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Byn KuTenTu KaHTUN KongoHco 6onoT

Byn v aentepu cypoosiop »KaHa TarnliblpManap apKbialyy MaTeMaTUKa/bIK
TYLIYHYKTOPAY ©346LUTYPYYre Xapam 6eper.
AHJZ1a TOMEHKY e3revyeslykTep 6ap:
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KONAOHYN YbIrapyy, 3CENTOOHY 6MP TOM XKEHUNAETET.
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@ ToMeHKy caHAbIK TylOHTManapAbl ScenTerne. ToMOH/Le KOpPCOTYIrOHAeM CaH TY3 CbI3bIrbIH
KON AOHYNM YbIrapyy, 3CENTOOHY 6UP TOMN KEeHUNAETET.

e

Mwucan:

6-2+3=_"7

A

Y

1
2 3 4 5 6 7 8

8+2-6=__ B S A U A L
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1N 12
3-2+5-____ >
-7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 O 1 2
3-2+45=___ >
-1 0 1 2 3 4 5 6 1
1-6OJIYM



2-83-5=___ 11—
7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 &4

1+2+3-4-5=____ 11—
-3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 & 1 8

TeMeHKy caHAbIK TYOHTManapabl acenternne. ToMeHAe KepCcoeTYIreHAen caH Ty3
CbI3bIFbIH KOMA0HYM YbIrapyy, 3CenTeeHy 6Mp TOM KeHUA4eTeT.

Mucan:
-2
3+(2=3-2=_1_ i e
-1 0 1 2 3 4 5

44— D A e e e e A

-1 0 1 2 3 4 5 6 7
2-(2) = D S e e I S e

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3

CAHOAP



8

S0 = —— -ttt
_ -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
46 = —— "+
_ -5 -4 -3 -2 -1 40 1 2
~(-6)-3= >
-1 0 1 2 3 4 5 6 7

.
J 0 Capa Kollyy aMaJsiblH aTKapyy TapTUBMH TOMEH4e KepCcoeTY/IreHaeM
aZIMaLLTbIpyyra 60JI0pyH bipacTaiT.

Mucan: (-1)+2+3=1+3=4
*

(-1)+2+3=(-1)+5=4
| S

Hyp6ek KeMUTYY aMasiblH aTKapyy TapTUOUH TOMOHLE KepCoTY/IreHaeMm
aTKapyyra 60/10pyH blpacTanT:

Mucan:5-1-(-2)=5-1-(-2)
A ey e

Kanpai onorcyHap, Hyp6eKTuH Ybirapbiibillbl TYypabbl? TyluyHAypryne.

1-60J1YM



© ToMeHKy TYIOHTManapApl caH Ty3 Cbi3bIrbIH KOJIAOHYM SCenTerunne.

AH,EI,aH KUAWH KaJIbKYJIATOP MEHEH TEKLLUEPUI KOPryJse:

O 7+-3)-=

Kanbkynatopmo acentee:

O 7+-9-=

Kanbkynsatopao acenTee:

@ FGowTyKTy TONTYpryna:

O s+ =3

O 2+-3=

Kanbkynatopmo acentee:

O 2+(-8)-=

Kanbkynatopao scenTee:

@ ToMeHKy TYIOHTManapAp! caH Ty3 Chbi3bIrbIH KOAOHYM SCenTerunne.
KanbKynsTopayH »kapAaMbl MEHEH XbIAbIHTbIKTapAbl TEKLLUEPrUIE.

O sx(-4=

Kanbkynatopmo acentee:

O 60:(-5-=

Kanbkynatopao acenTee:

QO 3x5=

Kanbkynsatopmo acenTee:

O -72:9=

Kanbkynatopao acenTee:

CAHOAP



@ FbEowTykTy TOATYpryna.

O -5« =-15 (b ) +(-7)=-8

@ ToMeHKY TylOHTManapAbl CaH TY3 Cbi3bIrbIH KOJIAOHYN 3cenTerue.
KanbKynsTopayH »KapAamMbl MEHEH XKbIbIHTbIKTapAbl TEKLUEPTUIE.

© 30+41-28= O 23-49+10=
Kanbkynatopgo acentee: | Kanbkynatopno acenTtee:
© 50+(-65-26= O 39-(-27)+(-48) =
Kanbkynatoppo acentee: | Kanbkynatopao acenTtee:

@ 21 x 13 = 273 oH caH 3KeHU Genrnnyy.
Tepc caHaapabl KUPrusyy MeHeH, 6us (-21) x 13 = -273 anabsbis.

21 x 13 = 273 60710 TypraH garbl Y4 Ke6enTyy e 6e/1yy TYHOHTMAaChIH Xa3rbiaa.
TytoHTManapga tepc 6earm (MMHYC) KaMTbIbILLbl KEPEK.

© + - >kaHa x 6enrnnepuH ap 6UPUH BGUP raHa >Koy KOAOHYMN, TYIOHTMaHbIH 3H, YOH,
MaaHWCKH anyy YYyH 60LITYKTapabl TOATYpryna:

4 3 (-2) 1

10 1-6871YM



0 TeMeHKY caHAapAblH 3H, KMYMHe Xannbl 6enyHyydycyH (QKXKB) Tankbina:

© 9xamall O 5xanas8

© 24xana36 €© 30xana4ds

Q TeMeHKY caHAapAblH 3H, KM4MHe Xannbl 6enyHyyuycyH (QKXKB) Tankbina:

© 23xanas O 10,12 xana 15

CAHOAP

11



Q TeMeHKY caHAapAbIH 3H, YOH, >Kanbl 6eayyyycyH (QYXKB) Tankbina:

© 4xanail2 O 12xana20

G 50 aHa 70 Q 12 >kaHal8

e TeMeHKY caHAapAbIH 3H, YOH, >Kanbl 6eyyyycyH (QYXKB) Tankbina:

© 10,18 xana24 O 278154

12 1-6OJIYM



'@7 0 CesnM 3ku caHapiH IKXKBbI (3H, KMYMHE Xanmbl 66/1IYHYYUYCY) OLLIO 3KM CaHAbIH KE6eNTYHAYCY
nen antat. Mucanbl, 3 MeHeH 5 TH DKXKbBbI 3 MeHeH 5 TMH Ke6enTyHAYCY, ballKavya anTKaHaa
3x5, >ke 15. Cunep aHbl MEHEH MaKYJ/ICYHapObI?

YXoob6yHapabl TYLLUYHAYPrye.

O © Tomenky TabnnuaHbl TONTYpPryna. BUPUHUMCK CUNEp YUYYH aTKapblIraH:

C R \ B h CaHpapAblH h
Canpap 34YXKB 3KXKB 3YKB x IKIKB AADA
Ke6enTYHAYCY
12=1x12
12re 6enyHyyuynep:
=2x6
12, 24, 36, 48, 60, ...
= § X 4 TN
12 »kaHa 15 15ke 6enyHYY4YA6P: 3x60=180 12 x 15 =180
15=1x15
15, 30, 45, 60, ...
= § x5 o
Hemek, IKXKB = 60
Hemek, 24>KbB = 3.
15 »kaHa 25
13 >kaHa 15
27 >kaHa 36
. Z J

Q >XoropyparblnapaaH KaHaam »KbIMbIHTbIK Yblrapyyra 6010T1?

CAHIAP 13



0 73 MeHeH 75 caHaapblHbIH 3H, YOH, XKanbl 6esyy4dycyH (QY>XKB) Tankbina.
DcenTeenepcys ane 73, 75 »kaHa 77 caHAapbiHbIH 3H, YOH, >Kasinbl 66/1yY4YCYH aHbIKTarbiaa.

Q An6eKTUH kevecuHe 50aeH 100re yernH agam KeareH. Anapabl ap 6up cTosro
9 KMWIMAEH e 7 KULLNAEH OTYpPrysyyra MyYMKYH 601rOH, 34 KaHAal 6oLl opyH KajiraH aMec.
Keuere kaH4a agam kenreH? XXoobyHapabiH TYypasbIrbiH TYLWYHAYPrY/1e.

Q AnvHapa 6up Hede TaTTyynapbl 6ap. An TaTTyynapapl 3, 4, 5 ke 6 gocyHa TeH, 6enyLuTypCs,
TaTTyynap Kanban TypraHbiH TYLYHOT. AHbIH 3H, a3 KaH4ya TaTTyycy 6ap?
>KoobyHapablH TyypasbirblH TYLLYHAYPrYae.

14 1-6OJIYM



@ @ bvp Heue caHpap KyTy4aaa KOPCOTY/IreH:

4 )

88 800, 44 322, 1812
6531, 1415, 93 540

. J
e KaHpgat caHpap 2re 6esyHeT? G KaHnpgan caHpap 3ke 6enyHeT?
e KaHpa canpap 7re 6enyHeT? @ KaHpan canpap 6ra 6enyHeT?
e KaHpaai canpap 4ke 6enyHeT? 0 KaHpan canpap 8re 6enyHeT?

@ Q e TemupnaH 6up caH 12re 6enyHce, an caH ce3cy3 3Ke aa, 4ke aa 6eNyHYLLY KEPEK AENT.
Byn Tyypabbi? XXoobyHapabl AaNAA66 YYYH MUCASl KENTUPTUJIE.

Q Ha3upa 6u1p caH 2re >kaHa 3ke 6es1yHce, aHaa an caH ce3cy3 6ra ga, 12re aa 6enyHyLuy
Kepek aenT. byn Tyypabbi? XXoobyHapabl Aaaunnee YY4YH MUcas KeNTUupruie.

CAHOAP

15



"7 Q 32m451 caHbl 9 ra 6es1yHeT. m KaH4yara 6apabap 601yLy MYMKYH?
Byn »KOOMKo KaHTUM KeJAreHnHepau TyLwyHayprye.

'{ Q 3624n0 caHbl 5Ke, 10 ro »xaHa 25ke 6e1YHOT. n KaH4ara 6apabap 60yLly MYMKYH?
Byn >koonko KaHTUM KeNreHUHEPAU TYLLUYHAYPryae.

@ bonyHyyuynyK 6enrnaepuH KoNoHyM, TOMOHKY CaHAapAbl MYMKYH GOJyLLIYHYA YKOHOKe
Ke6eNTYYyUynepre axblpaTKblia. dcenTeenepay Tak KepcoTKy/e:

O 119 Q 783 O 3245

16 1-6OJIYM



@ TemeHKynepay KanbKynsSTOp MeHeH scenTernne:

Q 13

0 /5

@ TeMeHKyNepay KabKySTOp MeHeH scenTerune:

© 9+112

@ 400 x 3 - ¢

0 /05

Q 24-7

O sx5:16

@ © Spnan 92+ 112 pereH (9 + 11)2 MeHeH 6Upaelt Aen TanalkaH. Cunep 6yra MaKyncyHap6bI?

YXoo6yHapabl TYLUYHAYPry/ie.

CAHOAP

17



1A TanwbipMachl

TeMOHKYHY Ka/IbKyNsTOp KOIJAOHGOCTOH 3CeNTErne »XaHa KOeHyH CYMYKTYY TaMarbiH Tankbina.

XKoon

4 ) N I

E 12+(-2-1)x6+23

(@) 20 +[8 x 2 - 36 + (-6)]

Vv 17 x3+13x3 - (-45)+ 9

L 3x8+22+7-12+3

R (-2) +(-1) - 3+ 2 x (-7)

C 3x12+3x18 - 3 x(-10)

A 8+(-4)+2+3°+3+3

S 16 + (-4) x (-2) - 49 + (-7) x 3
. J
120 9 42 95 ) -20 29

18 1-6OJIYM



Xawoo 3Ku

1B TanwbipMachsl

2aHa Hepce
0 TeMOHKYHY KasibKyNaTOpP MEHEH 3CenTernsie XxaHa MyHy Kum Y4yH #aKwol:
ANTKaHbIH TanKblIa. MamemMamuKaHbl
ayyy xcaHa
Kanbkynsatoppao acentee: MamemMamuKaHbl

oKymyy.
4 ) N I

@) V1600

S 192

| 60° + V625

N V289 +3%1 331

E 112 + ¥1 000

A 132-2 x Y35 937

P 18% + V5184 + 50

M (V292 681 - 7°) + 32
\ J

361 8640 22 1341 40 28 131 40 8640 361 361 40 28

@ KaanaraH oH 6YTYH CaH Y4YH, aHbIH KBafpaTTbIK TaMbIpbl ¥ >kaHa Y >KeHYHAe 3MHe 6unecuHep?
DMHE YUYYH 3KEHUH TYLIYHAYPryne:

CAHIAP 19



@ ToMeHkynepay KanbKynsTOpAyH >KapAaMbl MEHEH ScenTerue:

O = Q 12

0 Vi Y]

© ToMeHKynepay KanbKynsTOpAyH >KapAaMbl MEHEH ScenTerue:

@ +#+8 QO 15-3

O V64 x7-13 O 9x2:27

@ TemeHKynepay KanbKynsTOPAYH >KapAaMbl MEHEH ScenTerunne:

© V125 +4%-9 O V729 x4-2

'@ @ >MHe yuyH ¥-64 canbi 6ap, 6upok V=64 caHbl XaLwabait TypraHAbIrbIH TYLUYHAYPryie:

20 1-66J1YM



02 >XeHoeKeu 6es146KTep, OHAYK

66/14OKTOP >KaHa nanbI3aap

€@ TomeHKy 6e1ueKTepPAY CaNbILTLIPbIN, YOHYH TErepeKTerue:

19 7 17 8
O 5is 053
5 29 19 39
O3 Q7 n
7 13 15 57
050 0 it

YKOHOKOW EO/NHOKTOP, OHAYK EONYOKTOP XXAHA MNAVLI3OAP

21



16 19 21 17
9’12 G

Q BenyekTepay ecyy TapTUbMHAE YKanrawiTblprbiaa:

(2 5.7 34 o 15,17 21

3’6’ 12 18’ 6’ 16
€@ bonuekTepay KeMyy TapTUBMHAE >KaWraLLTbIprbLIa:

(2 7,26 53 13,23 5

2' 714 9’18’ 3

@ CaHpapablH MHMHEH 3H YOHY KaiiCbl?

[N
oo|w
N| oo
INNY]

22 2-6O/1YM



6 CaHpapabiH UMMHEH 3H, KNWYUHECU KaNCbI?

4 _1
7’ 52’ 14

LA %p,en aNTThl.

@ Asamat Z »KaHa %TV canbiwTblpaT. An 9 > 7 »>kaHa 4 > 2 60/ITOHAYKTaH, y

2
AHbIH OM XXYrypTyycy Tyypabbl? TywyHaypyn 6eprune:

(7] (2] % <x< % LAPThIH KaHaaTTaHAbIPraH X TUH 6YTYH MaaHUCKH TankKbia.

0 drep Q 6enyryHaery x 6ypyL 6en4ek 601co, an Kacbl caH 601yLLy MYMKYH?

Bup MYMKYH 60/1rOH YXO0O0YH »Ka3rbina.

YKOHOKOW EONYEKTOP, OHAYK E&/TYOKTEP XXAHA MAWMbBI3AP 23



@ (1) Hypryn Kollyy aMa/ibiH TOMEHKYAeW aTKapAbl:

2 4 L6
I b
AHBbIH >K006Y YXOHYHA6 NMMKUPUHEPAN alUTKbINA. AHbIH }KO06YH KaHTUM OH,40C0 60/10pYH

CYHyLITarblna.

€ Kanbkynsatopay KoNAOHGOCTOH, aMangapAbl aTKaprbiia.
AHOaH KMWH, Y)KOOBYHapAbl TEKLLEPYY YYYH KaNbKYAATOP KOAOHIY a:

1,,1_ 1,44._
(a) 15+25= (b ) 25 +15=

Tekweprune! | Tekweprune!

24 2-EOTYM



1,,2_ 1,34,
() 35+3%= (d) 155+35=

Tekweprune! . Tekweprune!

4,0,1_ 1,5
e 1;+2E— 0 212+6

Tekweprune! Tekweprune! .

€ Kanbkynsatop KonJOH60CTOH TOMOHKY MUCANAAPAbI YaMaslan ScenTen Keprye.
AHOaH KWAWH ap BUPUHMH MaaHUCKUH TaK 3CeNnTenN YbIKKbINA:

5 1 1 1

— 4 —_= P —_—
e 4 6 1 6 Q 11 322
Yamanan acentee: Yamanan acenTeoe:
AHBIK MaaHuUcu: AHBIK MaaHucu:

YKOHOKOW EONYEKTOP, OHAYK E&/TYOKTEP XXAHA MAWMbBI3AP

25



2 .1 1.42_
() 13+2,= (d ) 2-+1%5=

Yamanan acenTeoe: Yamanan acenTeoe:

AHbIK MaaHucu: AHbIK MaaHucu:

@ Camcbixxacoo yuyH Aiizaaa 4% KI KapToOLLKa caTbIn angbl.

2
Kebypeek »acoo y4yH, aJ1 OLLOJ1 3/1e CynepMapKeTTeH Kowymya 1 S Kr KapToLLlKa caTkin anbl.
AN caTbin a/iraH KapTOLLKaHbIH »aJiMNbl Maccacbl KaH4ya?

26 2-6O/1YM



€ Kanbkynsatopay KonAoH60CTOH, aManfapAbl aTKaprbiia.
AHIaH KUWH, YKOONTOPYHAPAbl TEKLIEPYY YUYYH KaJIbKYNSTOP KOAOHIyNa:

(LI
X
W=

Tekweprune!

Tekweprune!

N =
X
FNTY]
1l

Tekweprune!

o

ui|w
X

w|N
1

Tekweprune!

o

N[~
X
(LI
1

Tekweprune!

4 15 _
O 53"

Tekweprune!

Tekweprune!

YKOHOKOW EO/NHOKTOP, OHAYK EONYOKTOP XXAHA MNAVLI3OAP

27



© Kanbkynsatopay KonaoHG0CTOH, aManapAbl aTKaprbiia.

AHAaH KUNUH, YXOONTOPYHaPAbl TEKLIEPYY YYYH KaJIbKYISATOP KOJIAOHIYyNa:

2.3_3
Q 7x5-=3

1.7 _1
O <33

€@ Kanbkynatopay KonaoHG0CTOH, aManfapAbl aTKaprbina.

AHAaH KUNWH, YXOONTOPYHAaPAbl TEKLLEPYY YUYYH Ka/NIbKYNSATOP KOZAOHIYyNa:

o

Wk
oo
N =

Tekweprune!

Tekweprune!

28 2-6O/1YM
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N|w
|
NN
1

N
o
[N

Tekweprune!

TN
ofe
NN
1

Tekweprune!



Tekweprune!

N|o
|
"N
I

Tekweprune!

0|\
1

N|w»n
I

2 Tekweprune!

Q cenTtebecTeH, TOMOHKY 6eyynep Tyypabsbl, TYLUYHAYPryae.
Jrep Tyypa amec 60J1co, 6apabapAbiKTbl KAHTUMN 63repTYyYy Kepek?

2.6_1
o 377 6

7.12_3
05713 4

YKOHOKOW EONYEKTOP, OHAYK E&/TYOKTEP XXAHA MAWMbBI3AP

29
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© bepunrenaepanH ap 6upuHae

Ublrapyy »osiyHapAbl TaK »a3rbiia:

1 .t
Q3+ |3

|
ul|N

I
W=

O Awmanpapppl aTkaprbina:

O 3xli.l
7 10 2

2-bOJIYM

OpAYyH/Aa Kancbl caH TypaT?

(b

(GIFS

o

o|w

(GIFN

o |w

NS

|
w|N



€ ToMeHKy KeHekel 6elUeKTepAy OHAYK 6eYeKTepre ainaHAbIprbiia.
AHJaH KMIWH, >KOONTOPYHAPAbl TEKLLEPYY YUYH KaJIbKYAATOP KOJIAOHIyAa:

2
o e 2-

©|N
n

(3,1}
n

b

Tekweprune! ___ Tekweprune! Texweprune!

©

|8
I

(o)

®|w
i

©

N
I

Tekweprune! Tekweprune! Tekweprune!

YKOHOKOW EO/NHOKTOP, OHAYK EONYOKTOP XXAHA MNAVLI3OAP 31



Q TeMeHKY oHAYK 6en4eKTepay KOHeKel benvyeKkTepre annaHabIproiia.
AHZIaH KUNUWH, YXOONTOPYHapPAbl TEKLLEPYY YHYYH KaJIbKY/ISTOP KOJIAOHIY/a:

© 005-= O 128-= O 0226-=

Tekweprune! Tekweprune! . Tekweprune!

0O 1635= O 756-= @ o0400=

Tekweprune! ____ Tekweprune! . Tekweprune!

<O

1
= 0,2 3KEHUH 3CKe aJibin, KaJIbKyAsaTopCy3 20 AVIH MaaHUCUH Tankbina.

vl

1 1
0 rin 0,25 skeHUH 3CKe asbin, KaJIbKYaTOpCy3 30 AWH MaaHUCUH Tankbina.

0 Camat 2,1000 > 2,100 > 2,10 > 2,1 aen antaT, aHTKeHu 1 000 > 100 > 10 > 1.
Camat Tyypa aiTbin »kaTabbl? TywyHaypyn 6eprue. rep an »KaHbliraH 60co,
Tyypa 6unamnpyy KaHgan 601MoK?
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© Kanbkynsatopcys ane, 6epuireH oHAyK 6e14eKTOPAY:

(i)

OypyLU 66/146eKKe,

(i) apanaw caHra ainaHapbIprbiia.

4 ) ) )
Bypyw 6enyek Apanawi caH
(@) 1,3
(b) 1,45
(c) 2,05
(d) 3,7
(e) 4,5
() 2,8
\\§

YKOHOKOW EONYEKTOP, OHAYK E&/TYOKTEP XXAHA MAWMbBI3AP
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@ CaHnpappap! canbiWThIpyyAa <, >, = 6erUAEPUH KONLOHT Y a:

O 2 333

O 1025

|0

O & 2625

580
10

58,58

0O 555

555
1000

€ TemeHKy caHfapAbl ecyy TapTUBUHAE HKalMralwTbIprbina:

. 77,2
© 0075553
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Q 4%; 4,04 >kaHa % caHaapbl 6epunau.

© bapabik caHaapabl OHAYK 66/146KTepre aitnaHabIprbiia.
AHIaH KUMKWH, anapibl KEMYY TapTUOUHAE »KalralTbiprbiaa.

0 Bapabik caHaapAbl )KeHeKen 6e/14eKTepre annaHablprbiaa.
AHAAH KUNUH, anapAbl KEMYY TapTUOUHAE YKalralTbiprbiaa.

Cunepre Kancbl bIKMaHbl >KaKTbl? IMHe YYYH?

0 Belwi 6ana peHe TapbusAChbl 6o0t0HYa 3a4eT TanLbIPbILLIThI.
AnapAplH 3KM KOHYTYY 60l0HYa KOpCeTKYUYTepy Tabauluana 6epuarex:

e N N N N N N
ATbl Ackap Bbakan ApreH Mapat dpnaH
Bar uypkoo 11,3 10,5 9,2 91 11,2
(cexynppna)
2,4 KM Y3YH
apaJiblkKa 4ypKoo 11,32 14,24 12,12 11,35 14,21
(MyHeTTO)
J

BanpaapablH KEPCOTKYUTOPYH MbIKTbICbIHAH HavyapblHa Kapai XanrawTblprbiia:

o 6aT 4ypkoo 6010HYa; Q 2,4 KM anbiCKa YYpPKoo 60toHuYa.

BanpapapbiH »kannbl KOPCOTKYUTOPYH MbIKTbICbIHAH HaYapbiHa Kapan TU3rue.
YKoobyHapabl KaHTUMN TanKaHAbIrbIHApAbl TYLIYHAYPryae.

YKOHOKOW EONYEKTOP, OHAYK E&/TYOKTEP XXAHA MAWMbBI3AP



€@ TomeHKy oHAYK GenyeKTepAy KepCcoTY/IreH passipAra YeinH TerepeKkTernne:

o 12,12=__  OHAYK YAYLUKO YeNUuH Q 1,85=__  OHAYK YNYLUKO YeNUH
° 0,706=___ >KY3AYK Y/IYLUKO YeAUH o 3064=____ KY34YK YAYLUKO YENUH
e 0,11456=____ MWHAMK YAYLUKO YeluH o 3,678=____  OHAYK YAYLUK® YeNuH
e 10,07=____ >KY34YK Y/IYLLUKO YelnH o 0,009=____  >KY34YK Y/IYLUKO YeAUH
e Q Bup >xony Canuma 2,1485T1 oHAYK YNIYLLUKO YEeUH TerepekTeau.
21485=___ OHAOYK YNIYLUK® YENUH

o KuinHkn >xony Canuma 2,1485 Tm )Ky3ayK yAyLLUKe YEMUH TerepekTen, aHaaH KUAKH
aJIbIHraH HaTbIM)XaHbl OHAYK Y/IYLLKO YeUH TerepekTeam.

21485=__ = KY3AYKVYAYWUKOYEMMH=___ OHAYK YJYLUKO YeluH

36 2-EOTYM



G e »KaHa Q MYHKTTapbIHAArbl XXbIMbIHTbIKTapAbl Ca/IbILLTbIPbIN KOPryJie.
OMHeHu 6anKaablHap?

'qa BalikooHOpAYH HErn3nHAe KaHAal XKbIMbIHTbIK Yblrapa asfacbiHap?

€ TomeHKy caHaapAp! KaNbKyNSTOP MEHEH SCenTen, auTblIraH paspsfra YelnH TerepekTerue:

o V6 =__ MUHAMK YIYLLKe YeluH 0 V7 = KY3AYK Y/IYLUK® YeluH

O n=____  MMUHAWK YIYLUKO YEelnH 0 Me=__  XKY34YK Y/IYLUK® YenunH
1 . V8 .

G 7 =___ MMWHAMK YNYLIKO YENUH o 5 - — XKY3AYK Y/YLLKE YENUH

YKOHOKOW EONYEKTOP, OHAYK E&/TYOKTEP XXAHA MAWMbBI3AP
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e >KasrynayH 6oto 1,583 MeTpre 6apabap. AHbIH 6OHOHYH Y3YHAYT'YH XKY34YK YYLIKe
YenWH TerepeKkTerune.

asryngyH6oro=__ M (KY3AYK Y/IYLLKO YENMH)

o CamaT MaTeMaTMKagaH aaradkbl TeKLWepyy nwTepunHeH 64,48% kepceTKy4vyHe 33 6oaay.
AHbIH HaTbINXKACbIH NaMbI3AbIK OHAYK YYLLKE YeMMH TerepekTernaie.

PycnaHabiH HaTblXKackl= % (OHAYK YIYLUKE YeluH)

e Maiibin 6angap KanpbiMAyyayk ¢oHAycyHa ap 6Mp kKnacctad optoydo 101,56 gonnap TYLLUKOH.
Byn cyMMaHbI 3H, XKaKbIH [0/11apra YeMWH TerepekTerunie.

OpToyo KalpbiMayynyk = $ (3H,>KaKbIH goanapra 4enmH)

<o

e 14,48 a1 6yTYH Q 14,48 a1 oHAYK e 6 »KaHa 0

CaHra 4yemmnH V/IYLLIK® YENUH TerepekTen, 6enyKTepyHaery »oonTtop

TerepekTeruse. aHaH asiblHraH HaTbINXKaHbl 3MHeE Y4YH ap 6aluKa gen
OYTYH caHra YemuH omnoncyHap?
TerepekTerune.
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Kanbkynatopay KonA0H60CTOH, TOMOHKYNepAY 3cenTerne.
AHAaH KMIKH, YXOONTOPYHaPAbl TEKLIEPYY YUYYH KaZlbKYyNSTOP KOJIAOHTYNa:

© 325+(-212)=

Tekweprune!

O 186-(-49,56) =

Tekweprnne!

O 1334+2606-3.2=

Tekweprune!

QO 453+7701=

Tekweprune!

0O 571-2306=

Tekweprnne!

O 44,538 - 1,169 - 10,15 =

Tekweprune!

YKOHOKOW EO/NHOKTOP, OHAYK EONYOKTOP XXAHA MNAVLI3OAP
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Q Ainbek Mncangapnbl TOMOHKYAOM Yblrapabl:
© 131+42+32=131+74=205
O 131-42-32=131-1=121

Katcbl Yblrapbibill TYYpa, KalCbIHbICbIHbIKbI KaTa SKEHMH TYLLIYHAYPrye.
KaTa 601roH Ybirapbi/ibilUThl KAHTUM OHA0CO 6010T?

€ Kanbkynsatopay KONAOHGOCTOH, TOMEOHKYIOPAY dcenTerne.
AHOaH KMWH, Y)KOONTOPYHaPAbl TEKLIEPYY YUYYH KaNbKYAATOP KOJIAOHIYAa:

© 352x8= O 152x6=

TeKmeprvme! - TeKmeprvme! -

O 2741x9= O 453:6-

TeKmeprvme! - TeKLueprvme! -

QO 112,56+:2= Q@ s48:16=

TeKmeprvme! S TeKmeprvme! -
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@ TemeHKkynepay scenterune:

©Q 1825x10°= O 3862x10¢=
O 495x102= © 5019+10‘=
O 941:10°= @ 30022:10°-=

'Q/ © Kbizxunbek 345 x 102 = 34 500 »aHa 3,45 x 102 = 3,4500 fAen bIpacTanT. AHbIH bIPAaCcTOOIOPY
MeHEeH MaKyJ/iIcyHap6bbl? drep MaKya 60/160COHOP, aHbl KAHTUM OHA0MOKCYHap?

YKOHOKOW EONYEKTOP, OHAYK E&/TYOKTEP XXAHA MAWMbBI3AP 41



Q LOykenpe 1 kr >ky3ym 6aacbl $9,65, an smu 3 kr nommaopayH 6aackl $12,15 Typart.

Badecm 1055

Q 1 Kr >Ky3yM MeHeH 3 Kr noMuaopAayH >kaanbl 6aackl KaH4ya?

G Arep Canuma 3 Kr »Ky3yM asiMaK4bl 60/1CO, ara KaH4a ak4a TeJsieere Tyypa Kenet?

e 1 Kr >XKysym 1 Kr noMnaopaoH KaH4yara KbiM6aT Typat?

Q drep YnaH 1 Kr >Ky3yM »aHa 2 Kr NoMUA0pP CaTbIN afca, aJi »aJifbl KaH4a Tesielly Kepek?
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2.8-KeHyryy

@ Amanpapabl aTkaproiia.
AHOaH KMWH, Y)KOONTOPYHaPAbl TEKLUEPYY YYYH KaNbKYAATOP KOJIAOHIYa:

O -05+(-01)= O -17+(-16)=

TeKUJeDFVlﬂe! — Texweprune!

O -35-(-81)= © -792-(-337)=

TeKUJeprMne! - Tekweprune!

€ bow opyHay TonyKTarbina:

O 134-| |=1561 O 419-| [+0,25=46,05

TeKUJeprvme! - Tekweprune!

'@ 0 YKaHblbek 14,23 - TYIOHTMach! ap AanbiM 14,23 TeH KU4MHe aen anTar.

Byn nukupre kolwuynacbiHap6bi? Arep Kapllbl 60/1ICOHOP, TYYpackl KaHAan 60nyLly Kepek?

YKOHOKOW EO/NHOKTOP, OHAYK EONYOKTOP XXAHA MNAVLI3OAP
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o Kanbkynatopay KONA0oHYM, TOMOHKY MUcaAaapAbl Ybiraprbina.
repe TaK »X0onM YbIKMnaca, YXO006YH >KY34YK YNYLLIKO YENUH TerepeKTerunie:

© 142:9-006= O 1625x1,7+84=
©® 150,18 x0,01-0,001= 0O (146+48)x2=
O (32,85-0,367) = 3= @ 605-387:6=

'@ @© Kanat 32,85-0,367+3 >aHa (60,5-38,7)+6 MucanaapbiH acenTeam.
AHbIH anraH »xoomnTopy >xoropyaars! @ xaHa ) 6e/yKTepYHAEry XXooNTopAoH

3MHE YYYH albipMasiaHaT Aen onjoncyHap?
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€@ ToMeHKy caHfapAbl KaslbKyNsTOp MEHeH scenTen,
>KOOMTOPYH »KY3AYK Y/IYLLKO YENUNH TErepeKTernie:

© 884:21+6,87= O (345+6,7)x3,79 =

O 11,35-281+:5= © 5x1633+8741x2=

€ 1«kr6anbik $18,60, 1 kr Took 3T $6,90 TypaT. LLlaxpusaaaHbiH KonyHaa $50 6ap.

e dcenTebecTeH, LLlaxprsana 2 kr 6anbIK KaHa 2 Kr TOOK 3TUH caTbin aayyra
aKyacbl XXeTNenT Aen onnoay. AHbIH MMKUPUHE KollynacbiHap6bl? TywyHAypryne.

YKOHOKOW EONYEKTOP, OHAYK E&/TYOKTEP XXAHA MAWMbBI3AP
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Q LLlaxpur3aga 2 Kr 6abIK KaHa 2 Kr TOOK 3TUH CaTbIM aayy YYYH Aarbl KaH4a ak4ya KoLlylly Kepek?

@ AiiwaHbiH 6010 1,68 M. dnn3aHbIH 6010 AiiliagaH 0,1 M y3yH.
l'ynHapaHbIH 6010 AnwagaHd 0,05 M Kbicka.

e Dnun3aHbIH 60KOHYH Y3YHAYTYH Tankblaa.

0 2nu3a meHeH lyIHapaHbIH 60M10PYHYH CYMMacbIH TanKbiaa.
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o Ap 61p nanbI3abl KbICKapTbIJITaH Aypyc 6e14eKKe aniaHabIprblaa:

© 25%- QO 62%-= O 80%-=

O 8;%- Q 355%- Q@ 558%-

Q BepunreH nanbizgapabl KbiCKapThiJiIraH OypyLl 66/146KKe anaaHabiprbiia:

130% = 145% = 138% =
o (b o

YKOHOKOW EO/NHOKTOP, OHAYK EONYOKTOP XXAHA MNAVLI3OAP
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O 1005%- O 210%- @ 1003%-

Q TeMeHKY nanbi3gapabl OHAYK 6614eKTepre aniaHabIprbiia:

O 7%= O 146%- O 18%-

O 1263%- O 96,5%- Q 594%-

20% koluyngy. OUPOK 3KeO6Y3re KowyaAraH ak4a

\ oupaen ane sKeH.»

( MeHUWH alinbIrbiMa ) ( «MeHuH annbirbima 10% kowyngy, )

S —
- & ——
- -

bek>kaH Anpap

Marbi3ablk KepceTKYUTOp ap 6alwkKa 60AroHyHa KapabacTaH, aslapAblH a/iraH KowyMya
CyMManapbl KaHTUN 6upaen 6onyly MyMKyH. Mucan kentuprune.
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o TeMeHKY »XeHeKken 6e4eKTepay Nanbisgapra anaaHabIproiaa:

2 _ 3 _
Q ;- (b
3_ 13 _
0 13- 16
11 7
e 5= o 3=

e TeMeHKy oHAYK 6en4eKTepay Nanbi3gapra aniaHAabIprbiaa:

© o001-= O 026-=

YKOHOKOW EO/NHOKTOP, OHAYK EONYOKTOP XXAHA MNAVLI3OAP

49



50

O 037- O 124-
QO 157-= QO 238-=
9 TabaunuaHbl TONyKTarbiaa:
e S
MXeHoekew 6envyek OHAayK 6envek Maibi3
3
40
7
25
7
8
0,253
1,78
2,59
45%
78%
150%
239%
\
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'( 0 A, B xaHa C gykeHaepy 6upaen coibIMAyynyKTarbl 66Te/IKeN1Iepre KywJiraH ra3ga/iraH

CYYCYHAYKTapabl 6upaen 6aaaa caTbillKaH. AKLMS y4ypyHAa ap 6up AyKeH 6aaHbl
©3repTnecTeH, KeJIoMy HoHYpaaK 66TesIKes1iepre KyrJiraH CyyCyHAyKTapAbl CyHYLUTaLUKaH.

[ykeH A OykeH B Lyken C
e — it
21
50%ra Ken 5 Ken 0,51 ken

Kalcbl iYKOHAOH caTbiM a/IMaKCbIHAp? DMHeE Y4YyH?

e KyTyna Kbi3blJl, capbl XKaHa KeK 4YyKe 6ap. YykenepayH % 6enyry Kbisblna,

a1 aMun % 6enyry capsl.

e YykenepayH KaH4a nambi3bl capbl?

0 YykenepAyH KaH4a nanbi3bl KeK?

YKOHOKOW EONYEKTOP, OHAYK E&/TYOKTEP XXAHA MAWMbBI3AP 51



€ TemeHkynepay scenterune:

© 2 canbl 10ayH KaHua Naiibi3bi? @ 45 canbl 50HyH KaHua NatbI3LI?
o; s ; oo
7 CaHbl STUH KaHya naiibi3bl? (d) 27 CaHbl 2HWH KaHYa Naiibi3bI?

€©) TomeHKynepayH ap 6UpUH scenTerune:

o 25 ynangbiH 68%bl Q 200 comayH 116%el.

e 60 rpaMmMabIH 30% %bl G 600 meTpauH 141,7 %bl.
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G 1 caaTTbiH 220%bl. o 1 KrabiH 3%bl
(>k0oOBYH rpaMM MeHEeH >Kasrbiia).

Q Y3yHayry 170 cM 601roH »Kbirad MaMblHbIH 22%bl 60ETOH.
BoénroH 6enyryHyH y3syHAYryH Tankblinaa.

0 AHypa 1,2 kr yH caTbin angbl. An yHAYH $35%bIH TOPT »Kacooro KO/1A0HAY.
AN TOPT »Kacooro KaH4ya YH KOJ1J0HIFOH?

YKOHOKOW EONYEKTOP, OHAYK E&/TYOKTEP XXAHA MAWMbBI3AP 53



6 Naonwte 5 600 mn cyy 6ap. Alicynyy cyyHyH 55%bIH Teryn cangpl.

a MpuwiTeH KaH4Ya cyy Teryares?

Q ManwTe KaH4a cyy Kangbi?

@ bup KyHy nouTaybl 425 KaTTbl XETKUPULLK Kepek 60a4y. AN KaTTapapiH 32%bIH caaT 14:00re
YerunH XeTKupaun. NoyTtaubl XXeTKMPOEN KasiraH KaTTapAblH CaHbl KaH4a?
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@ AiiHypa akyacbiHbIH 60%blHa 6enek caTbin angbl. drep 6enek $45 Typca,
AlMHypaaa 6alibiHAa KaH4Ya ak4ya 60JIFOHYH acenTerune.

'f/ Q Bup >KyK Talwyy4y yHaa TawTtapabl XkaHa 200 Kr kymay Tawbin 6apatat. KymayH canmarbi
TawTapAabiH canmMarbiHblH 125%bIH Ty36T. Angoo4y 63 yHaacbl 125 Kr Tall TallbIn XaTaT AENT.
AHbIH aliTKaHblHa KOLLYy/1acbiHap6bbl? drep KowynbacaHap, yHaagarbl TallTapAbliH casiMarbiH

KaHTUN TanMaKcbiHap?

Q TemeHpae bepuareHaepAUH KalcblapbiHbIH MaaHW1epu bupaen?
2407TbIH 50%b1, 50HYH 240%b1, 200ayH 30%b1, 100ayH 60%b1, 1 2004yH 10%b1.

YKOHOKOW EONYEKTOP, OHAYK E&/TYOKTEP XXAHA MAWMbBI3AP
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@ KaTblwTapabl XeHekenneTkyne:

O [T I 3>
dl [T >
all [T >
dl [T CII >
all [T I s> ( )
KanempaepauH caHbl: KapaHgalutapabiH caHbl
dl [T CT >
caar 2> =
(_|.|—?> —

b
>

~\
J

A KbI3abIH 6010 : B KbI3bIH 6010

1,4 M 1,6 M

—

N

~
A KbI3AbIH canMarbl : B Kbi3AblH caaiMarb|

Kbiz A Kbi3 B =
45 Kkr 55 kr
-

-
-«
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' Q0000

Y 2000
& 0000

( N\
®yT601 TONTOPYHYH CaHbl : BackeT60/1 TONTOPYHYH CaHbI

Bbaachbl 145 com

Baacbl 70 com

X MapKacblHAarbl CyTTYH 6aachbl :
Y MapKacblHAarbl cyTTYH 6aachl

(Y mapkachbl)
(X mapkachbi) 800 mn

350 Mn —

( )

X MapKacbliHAArbl CYTTYH KeJIeMy : Y MapKacblHAOarbl CYTTYH KeJieMy

KATbBILL XKAHA TTPOTTOPLNA
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(e ] JapbiHbIH YbIHbIFbl Y3YHAYTY

KapTagarbl gapbisiHbiH Y3yHAYTY

1cMm 20 000 c™M \

e A

KapTagarb! AapblsiHbiH Y3yHAYTY : [apbIsiHbIH YblHbIMbI Y3YHAYTY

‘ 180 kr 7 kr

JindTtTern agamaapabiH Maccachl : JindTtTern agampapabiH CaHbl :
JIndpTTErM MbILWbLIKTAPAbIH Maccachl JIndTTErM MbILWbLIKTAPAbIH CaHbI
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@ ToMeHKy KaTbilUTap/bl XKOHOKeeTKYIe:

. 2 .7
O 02:06 2.7

. 1.5
0O 05:15 0 l:

T ! 9°18
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e CypeTTe A »kaHa B TUK 6ypUTYyKTapbl KOPCOTY/IrOH.
A >XaHa B TUK 6ypuTyKTapAbiH KaTbiLbIH TanKbla.

15 cm Tuk 6ypumykma
Y3YH Mazol —
6 cm y3yHOyzy, an
3MU KbICKa
4cm A 10 cm B Hazel —
myypacoel 0en
amanam.

e A TUK BYPUYTYKTYH 0 A TUK BYPUTYKTYH e A TUK BYPUTYKTYH
Y3YHAYTY : B TUK Tyypachl : B TUK asAHThbI : B TUK
OYPUYTYKTYH Y3yHAYryHa OYPUYTYKTYH TyypacblHa BYPUTYKTYH asiHTbIHA

Q, 0 »KaHa e MUcasgapblHbIH OPTOCYHAA KaHAan 6arnaHbilTapabl 6ankan anabiHap?

(4] TUK BYPUTYKTYH en14eMaepy AnarpaMmmana KepceTy/IreH.
KaTblILWbIH TanKblNa:

6cMm > ‘ TUK BYPUTYKTYH Y3YHAYTYHYH
TyypacbiHa 6OITOH KaTblLLbl

A
4

5 om TUK 6YPUYTYKTYH asiHTbl TOMOHKY
¢dopMynia MEHEH 3cenTeneT:
lxb

< 3>
3 >

KeHnyn
6ypryna!

0 TUK BYPUTYKTYH Y3YHAYTYHYH G TUK BYPUTYKTYH TYYPCbIHbIH

nepnMeTpuHe ©O/IrOH KaTblLLUbI nepmMMeTpuHe 60JITOH KaTblILWbI. /

TUK 6YpPUYTYKTYH NepuUMeTpu
TOMOHKY/Aeu 3cenTeneT:

2x(L+b)

Y

<
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@ KsagpaTTbiH y3yHAYTYHYH NepUMeTpUHe 60ITOH KaTblLLbl KaH4Ya?

Ap TYpayy enyemaery KeaapaTTapAbl Kapan, 6y KaTbIlWTbl 3cenTernsie.

5¢cM

Q «Yummy» HaabalKaHachbl AynwemMoy KyHy 8 caatTta 200 ToKoY, an aMU LLUENLLEMOU KYHY
6 caatTa 150 TOKOY caTKaH. [lyrieMoOy »KaHa Luenwembu kyHagepaery 1 caatTa caTbiiraH
TOKOYTOPAYH CaHAapbIHbIH KaTblLLbIH TanKbIa.

e [yiwem6by KyHy caTbiJiraH TOKOYTOPAYH CaHbIHbIH LIENLLEMOU KYHY CaTblJIraH TOKOYTOPAYH

CaHbIHa BONTOH KaTblILWbIH TanKblia.

3,8 cM

Q [Aynwem6by KyHKY caaTTap/blH CaHbIHbIH LLeNLeMbU KYHY caaTTapAbiH
CaHblHA BOJIFOH KaTbILLbIH TanKbiAa.

8 cM
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3A TanwbipMachl

bus 6apbi6bI3 TEHOMU3
MyrananMmauH KepceTmecy 60otoHYa 4-5 agamaaH 60ayn TonTopro 6eayHrysie.

Ap 61p TOMn Y4YyH KepeKkTyy MaTepuangap: 1 BaTtmaH Karassl, 1 Mapkep.

ATKapyy TapTnom:

0 BaTMaH KarasblH 6upaein 36 gaaHa KapTo4Ka KblibIM KECKUAE.
(2] Mapkep MeHeH 3KU KapTo4kara 6apabap KaTbILTapAbl Xasrbiaa.
Cunep 18 KoMnaekT 6apabap KaTbilUTapAbl aslacbIHAp.

Mwucanbi:

1:2 >XyntawTbiprelna | 6:12

3:9 | XynTtawTblprbiia | 4:12

KeHnew: OtoHAy TaTaanpalTeipyy YYYH, KaTbIWKa YOHYpaak caHpapabl TaHpacaHap 6onor. %

dpexenep

@ KapTtoukanapgbl apanalTeipbin, 6apAbIK KaTbIlLTapAbl
TOMOH KapaTbIn CTOJIFO KauralTblprbiaa.

Q Ap 6Up OlOHYY KE3EKTELLMM KU KapTOoYKa a4vaT:
2rep 3KM KapToyKagarbl KaTbiliTap 6apabap 60sico:
OloHYY an 3KM KapTOYKaHbl ©3YH6 anarT.
Jarbl 3KM KapTo4Ka avyyra yKykTyy 60/10T.
Bapa6ap amec 6onco:

KapToukanap opayHa KanTapbiiarT.
Ke3ek KUMMHKM OtOHYYra eTeT.

© Orep otoHuy KaTa KeTUpUn,
6apabap sMec KaTbllITapabl aaca:

KWUMHKKM KE3EKTEH aXKbIpaunT.
AraH KapToyKasnapabl KanTapblin KOKYra TUANLL. o
OH, Kern KapTo4Ka TONTOroH OHYY »XeHYY4Yy 60/10T. °
\
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0 BepuareH kaTbilwKa 6apabap, 3KM KaTbILWTbIl »Ka3rbiia:

O 4:¢6 O 3:¢6

O 15:25 0O s:20

Q TeMeHKY KaTbllTap 6apabap6bbl ke XOKMyY, aHbIKTarblna.
ScenTeeiepyHepay KepCceTKy/e:

© 2:4%ana5:10 0O 3:8%ana12:36

9 JaHnsap maTtemaTmka 60t0HYa TecTKe gasapgaHyy y4yH 10 caaTt capntagbl, an amu Canamat
8 caat. anusap 80 ynai, Canamat 60 ynam angsbl.

e LaHusapablH OKyyra capntaraH y6aKTbICbIHbIH
CanamaTTbIH Y6aKTbICbIHA 6OITOH KaTblLWbIH TanKblAa.

0 LaHnsapapbiH ynanmbiHbiH, CanamMaTTbiH YNalibiHa 601TOH KaTblIlWbIH TamnKblaa.

@ ° KaMcbIHbIH apaKeTU »aKLblpaaK XbIMbIHTbIK 6epan? XXoonTy TywyHAypyn 6eprune.
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0 BepmeT xkaHa num wapukTepam 5 : 6 KaTbiwbiHAa 6enywywTy. Anapga 6apabirsl 99 wapuk
601roH. Ap 6upee KaH4a Lapuk anapl? Ysirapyyaa tabamuaHbl KO40HCO 60J10T.

4 N\ N\
BenykTtep LLlapuKTepAunH caHbl
/
BepmeT 5]
\__/V
Nnum 6
\__/
11
Xannbi ~ | 99
\_ *? J

'@ Q A3amart »kaHa Kasbic Mapkanapgbl 5 : 7 KaTbllbIHAa 60yLYLUTY.
Anappaa 6apabirbl 48 mapka 6ap.
Kanbic kaHua mapka anabi? @ macenepernaen Tabamuanbl Tysyyre 600T.

64 3-66J1YM



e MeKTenTern UamMMm >aHa MaTeMaTuKa cabaKTapbiHbIH XXYMaJlblK CaHbl 3 : 2 KaTbilbIHAA 6OrOH.
Srepae 6yn akm cabakka »asnbl 10 caaT 6esyHreH 601co, aHaa UMM cabarbiHa KaH4a caaT
6eyHreH?

e 2nMupa XaHa Kanunua TyyaraH KyHaoyH 6enermHmH 6aacbiH 2 : 3 KaTblWbIHAA GeNyLWwyLUTY.
drepae 6enek 150 com 60c0, aHAa ap 6MPU KaH4Ya COMAOH Teneny?
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Q Muuya 6bIWbIPYY YUYH Cbip XKaHa capbIMCaKThIH Maccachl 5 : 4 KaTbIWbIHAA KOJ1A0HY/1AT.
arepAe Cbip »KaHa capbIMCaKTbIH »Kaarbl Maccacbl 18 r 601co, Ko AOHYAraH CblpAblH
MaccacbIH Tankblaa.

Chbip —> 5 6enyk
CapbiMcaK —> 4 6enyk

Cbip + capbIMCaK —> 6enyK
9 besnyk _— r

1 6enyk _— r

5 6enyk _— r
KonpoHynraH cbipAblH Maccacsl r.

e 270 coM AnTbiHaM MeHeH AcaHbiH OpTOCYHAa 5 : 4 KaTblWbIHAA 6OYLLUTYPYAAY.
AcaH KaH4a coM angpbi?
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@ MekTenTery UM >xaHa MaTeMaTHKa cabaKTapbIHbIH CaHbl 7 : 5 KaTbilbIHAA GONYLUTYPY/IreH.
arepae 6yn 3KmM cabakTbIH Xasinbl caHbl 60 60/1C0, aHAa MMM cabarbiHbIH CaHbl KaH4a?

Q Canum >kaHa Anekc TbilbiIHAApAbl 5 : 7 KaTblWbiHAA G6YLWYLUITY.
Anappa 6apapbirbl 84 ThibIHbI 6ap 60/14y. ANEeKC KaH4Ya ThibIH asiraH?

© S«v pykeH KynnyHaii caTyyaa:

A [yKeHy B aykeHy
Kaiicbl AYKOHAOH KynnyHait caTbin anaT anenep? Ceb6ebuH TyLyHAYpYN 6eprune.
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